
県議 高橋　栄一郎 無回
答

無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答

芳賀　ようじ 33 神奈川県議会 みんなの党 はい ホームページ; 個
人ブログ; ツイッ
ター

日々の行動; 議会
活動の報告; 今後
の予定

無回答 解禁に賛成 無回答 影響しないと思う 無回答 活用する ホームページ; ブ
ログ; ツイッター;
フェイスブック

無回答

市議 磯部　圭太 31 横浜市会 みんなの党 はい ホームページ; 個
人ブログ; ツイッ
ター; フェイス
ブック

日々の行動; 議会
活動の報告

街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 集会

解禁に賛成 無回答 影響すると思う 無回答 活用する 無回答 無回答

斉藤　伸一 45 横浜市会 公明党 はい ホームページ; メ
ルマガ

日々の行動; 議会
活動の報告

集会 解禁に賛成 無回答 影響すると思う 無回答 活用する 無回答 無回答

坂井　太 45 横浜市会 自由民主党 はい 動画 議会活動の報告 街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 集会

解禁に賛成 積極的にやろうと
は思わないが、有
権者には有効な手
段の一つとなるか
ら

影響すると思う 有権者が検討する
機会が増えるから

活用する ホームページ; ツ
イッター; フェイ
スブック; 動画

無回答

田中　忠昭 無回
答

無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答

森　敏明 64 横浜市会 民主党 いいえ −−−−−−−−− −−−−−−−−− 政策チラシ配布;
集会

その他 どちらとも言えな
い

影響すると思う 無回答 その他 無回答 検討中

　※議員氏名をクリックすると政治の村サイト内各議員のプロフィールページに移動します　　※回答がなかった項目については「無回答」としています。　また、アンケートに答えない意思を示した議員の回答は「未回答」としています。

議員種別 氏名 年齢 所属議会 所属政党

設問1 設問2 設問3 設問4 設問5 設問5-1 設問6 設問6-1 設問7 設問7-1 設問7-2
現在、インター
ネットを利用した
情報発信をしてい
ますか

設問1で「はい」
と答えた方。活用
している情報発信
サービスについて
教えてください

設問1で「はい」
と答えた方。イン
ターネットでどの
ような活動情報を
発信していますか

インターネット以
外でどのような情
報発信をしていま
すか

インターネットを
使った選挙活動に
ついてどう思いま
すか

その理由をお聞か
せください

インターネットを
使った選挙活動は
結果に影響すると
思いますか

その理由をお聞か
せください

解禁後の選挙活動
でインターネット
を活用しますか

活用すると答えた
方。利用したい
サービスを教えて
ください

その理由をお聞か
せください

http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=154
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=720
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=312
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=734
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=313
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=1008
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=1009
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home
テキストボックス
2013.3.29

home
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保土ケ谷区




